

Сие Послание несёт импульс, который должен всколыхнуть вашу духовность. Оно не решит ваших проблем, но поможет найти правильный жизненный путь. Каждый увидит в нём что-то своё. Оно должно быть познано каждым, кто задумался о Вере. Оно не предназначено для публичного обсуждения и чьих-то толкований. Оно просто Боговдохновенно.

Последнее Евангелие.

Настало время поведать вам правду, настолько, насколько вы способны её осознать.

Я БОГ и у МЕНЯ есть для вас три возвещения.

- 1 Я всё-таки есть.
- 2 Все ваши представления обо МНЕ не соответствуют действительности.
- 3 Мессия не придёт.

Тут каждого начнёт мучить вопрос: Бог, а какой именно?

Я БОГ, единственный и всемогущий, и у МЕНЯ нет имени, ибо МНЕ оно не нужно. Имена нужны людям, чтобы отличать друг друга. Имена придумывают жрецы своим вымышленным божкам, чтобы разделять свои паствы.

Я один.

МНЕ не с кем делит своё всемогущество.

МЕНЯ ни с кем нельзя спутать, ибо иных, подобных МНЕ, нет.

Я всемогущ, Я всегда прав, любое МОЁ действие всегда верно.

Я творец. Я создал вас по образу и подобию МОЕМУ. Неутолимая потребность творить и создавать - основная черта человека.

Вы - чада МОИ, а не рабы. В одном вы все одинаковы. Всё будет меняться в вашем мире, всё будет разное, кроме одного - МОЕГО образа и подобия в каждом из вас. Ваш дух, его сила - отблеск МОЕГО абсолюта. Каждый уверен, что всё вокруг должно подчиниться ему, но также сильно он не желает подчиниться воле других. Разве Я, великий и всемогущий по образу СВОЕМУ и подобию, мог создать послушного раба? Вера в свои силы - это Вера в МЕНЯ, вашего создателя.

Вы созданы, чтобы Я мог насладиться разными ощущениями. Вы созданы слабыми, ибо радость побед вашей борьбы со слабостями - это то, чего МНЕ не хватает. Разнообразие ваших личных эмоций – это цель вашего существования. Я создал вас разными – умными и глупыми, весёлыми и грустными, злыми и добрыми, ленивыми и трудолюбивыми, разными на лицо, расселил в разные места земли.

У каждого из вас свой набор слабостей, который и создает человеческую личность, непохожую на остальные. Вы обязаны сами бороться со своими слабостями, а не уповать на МОЁ покровительство. Одинаковые цели в жизни, одинаковые мечты, одинаково прожитые жизни – они МНЕ не нужны. Секс, еда и достаток – это не цель вашей жизни, а всего лишь способ выживания, но без этого вам не прожить. Вы вынуждены работать всю жизнь, чтобы выжить - такова суровая необходимость сущности вашей слабости, тленности ваших тел и скоротечности вашей жизни, ибо всё тленно в вашем мироздании, а мир созданный МНОЙ, он вечен.

Я вас создал, а остальные мирские проблемы решайте сами. Хотя Я и помогаю иногда некоторым, но даю им не то, что они просят, а то, что МНЕ угодно, что им помогает выполнить своё предначертание. Я не посылаю

прозрения во спасение. Оно всегда с вами. Просто в экстремальной ситуации вы его осознаете и выбираете нужный МНЕ, спасительный для вас путь. Искушения, а как же они? Тоже созданы МНОЙ, чтобы вы могли постоянно тестировать на них свою силу духа и твердыню веры. Слабости – вечны и неистребимы, чтобы Я мог всегда получать вашу радость от побед над ними.

Каждый должен найти в этой жизни своё место, занять его и не мешать другим. Ваши различия должны дополнять друг друга. Ваше единство - в вашем разнообразии. По одиночке вы слабы, и лишь объединившись, вы способны на какие-либо значимые свершения. Пока вы не научитесь использовать свои различия, дополняя друг друга, а будете ими меряться и разделяться по ним, то человечество будет находиться в смуте и раздоре.

Да, Я создал вас, вашу планету, доступный вам мир СВОИМ желанием, но как именно это произошло - разбирайтесь сами в меру вашего понимания мироздания. Я не интересовался, сколько и каких тварей уродилось в биомассе, пока не появилось существо, способное принять Божью Искру разума и начать мыслить. Но, если между Большим Взрывом и первым человеком, обретшим душу, у МЕНЯ прошла примерно неделя, то теперь представьте, сколько прошло до СЕЙЧАС, с момента появления первого Чада Божьего...

Вам не дано познать МЕНЯ и узнать, что Я есть на самом деле, а потому любые писания не явят истину, а всегда будут оставаться лишь вашими домыслами. Любая из ваших "святых книг" даёт только человеческое представление. В них нет ни одного "слова божьего", ибо Я не использую слов, МНЕ незачем, да и не с кем говорить. Читая книги, вы не найдете там МЕНЯ, Я везде, а в книге кроме книги ничего нет, ибо там слишком много слов, чтобы разглядеть за ними истину. Про МЕНЯ нельзя прочитать, про меня нельзя знать, в МЕНЯ можно только верить и осознавать МОЮ сущность, сперва разглядев Искру Божью внутри себя, ну а потом и в остальных.

Нет иного бога, кроме МЕНЯ, и иного пророка МОЕГО, кроме человека. Я в вас всегда, но осознаёте ли вы это? Вы всегда говорите "мой БОГ", но практически никогда "наш БОГ". У каждого человека разумение обо МНЕ получается по образу и подобию своему, человеческому.

Вы слабы и всю жизнь вы обязаны бороться со слабостями, как своими, так и окружающих. Это ваша участь, данная МНОЙ. Вся ваша жизнь - компромисс, как не попасть в рабство к другим и не стать злодеем самому, сделав подобных себе рабами.

Вы чувствуете, что жизнь человека идёт по другим законам, чем существование биомассы, из которой вы вышли, приняв Искру МОЮ. Вы осознаёте, что есть ЧТО-ТО, мощное и сильное, влияющее на ваше поведение, но непонимание истинной сущности этого влияния порождает у вас страх. Страх передо МНОЙ, который используют жрецы, как способ управления вами. Страх непонимания используют против МЕНЯ, вашего создателя. Они сначала вас запугивают МОИМ, заметьте, не своим, а МОИМ могуществом, а потом уже управляют, навязывая свои способы якобы спасения души во имя МОЁ. Богобоязненность!!!! Ха! Ха! Что МЕНЯ боятся - Я же вас создал. Боятся надо непонимания и невежества. Вы не должны страшиться МЕНЯ, вы же чада МОИ, остерегайтесь тех, кто не может совладать со слабостями своими, ибо они причина ваших бед.

Жрецы, используя ваши слабости и страх непонимания, создали особую рабскую психологию и проповедуют её. Рабы нужны жрецам и тиранам, им нужно ваше безропотное подчинение их прихотям. То, что вам объявляют служением богу, суть есть служение жрецам, а истинное служение МНЕ - это ваша полноценно прожитая жизнь. Они заставляют вас жертвовать на их содержание, а

МНЕ не нужны жертвоприношения, ведь всё что существует в вашем мире, это и так есть результат творения МОЕГО, ибо всё создано МНОЙ. Единственная принимаемая МНОЙ жертва – укрощение ваших слабостей, но она ох как для вас не проста...

Жрецы делают всё, чтобы лишить вас самостоятельности, способности чувствовать МЕНЯ без посредников. Они возомнили, что они могут решать за вас, как вам жить, действовать, думать и как постигать МЕНЯ. Как осознавать МЕНЯ. Но это право МОЁ. Они уподобили себя МНЕ - они должны исчезнуть. И не надо вешать жрецов на каждом дереве. Начните с того, что не позволяйте жрецам манипулировать вами и они сами исчезнут. Причем достаточно быстро, ибо истинным жрецам подобно гомосексуалистам, не дано создавать потомков определённым МНОЙ способом, ибо идут они вопреки воле МОЕЙ. Одно поколение, и вы очиститесь.

Человек, презревший МОЙ образ и подобие в остальных, становится злодеем, находясь во власти своих слабостей и не в состоянии обуздать свою жажду власти и наживы, видя как зверь во всех остальных лишь свою добычу. Из маленьких злодеев при поддержке жрецов вырастают тираны. Тираны есть порождение рабского стада. Сильный духом человек лучше погибнет в борьбе, чем даст себя подчинить чужой воли.

Вы рождаетесь духовно свободными и чистыми - это жрецы воспитывают из вас рабов удобных тиранам, нарекая их "избранниками божьими" на земле. Тираны без жрецов не существуют. Одни силой покоряют слабых духом, а другие ложью сильных. По заверениям жрецов ваше "нормальное поведение" это следование правилам, которые в результате сводятся к покорности тиранам и непротиплению злодеям.

Жрецы придумали карму, необратимость судьбы, божью волю, божью кару, чтобы лишить вас созидательного начала, уверенности в себе и своих силах, а также осознания бремени ответственности за все свои поступки и чувства долга перед потомками. Это жрецам нужны пророки, мученики и страдальцы. Это они не могут без мнимых чудес, нелепых таинств и чужого авторитета.

Жрецы создали множество верований, поделив свои паствы ровно настолько, насколько в состоянии контролировать, а постоянная вражда между ними лишь подтверждает их убогость.

А ещё! Жрецы выдумали МНЕ врага, антиМЕНЯ, суперзлодея, мегазверя – дьявола. И пугают, пугают вас этим суперзлом, чтобы потом от него и спасти.

Если Я всемогущ, то как вы смогли предположить, что потерплю рядом с СОБОЙ такое ничтожество, как дьявола.

Дьявол ваш враг и ваше изделие, и борьба с ним - борьба прежде всего с собой, и в этой войне проиграете вы, а не Я. Если бы действительно что-то зависело от вас, от людей, Я бы никогда не допустил вас, слабых духом и телом, к решению СВОЕЙ судьбы, не льстите себе.

Вымышленный жрецами АД и РАЙ – мучение и наслаждение для ваших тел, но никак ни душ. А первый, получивший душу, познал стыд, поняв, что бессмысленное шатание по саду – это рай безделья для кожаных одежд, но ад бездействия для души. И ушел оттуда творить своё мироздание.

А ещё жрецы убеждают вас, что рай и ад там, после смерти. Но жизнь личности существует только здесь и сейчас. Другой формы самоидентификации личности нет и не будет. Божьи Искры, возвращаясь ко МНЕ, после смерти кожаных одежд теряют индивидуальность ваших личностей. Они достаются МНЕ! Единственный способ сохранить свою индивидуальность - память потомков о ваших деяниях. Вы должны свершить такое, ТАКОЕ, чтобы ваши потомки с радостью и благодарностью вспоминали ваши имена и деяния. А вот "Царство

Божие" - это жизнь человечества на земле исключительно по МОИМ законам.

Во что бы вы не верили, вы всё равно верите в МЕНЯ, но настолько и как - это то, на что хватает вашего уровня развития. Невежество будет всегда требовать посредника между нами. Чем выше невежество, тем проще посредник. Сильным же духом и светлым разумом посредники не нужны. Это верованиям нужны мученики, пророки, вычурные храмы и чудеса, а для ВЕРЫ нужны люди, способные осознать, что они - чада МОИ, и в них есть Божья Искра. Нет, не надо крушить храмы – это теперь памятники истории вашего поиска МЕНЯ, а вот их излишняя вычурность - назидание о никчемной дани жрецам.

Вера в МЕНЯ - это чувство достойное высшего просветления, и для неё вам не нужны заповеди, жрецы и ритуалы, вам нужна Вера в МЕНЯ, а это в первую очередь, уверенность в свои собственные силы, как чада МОЕГО, а также наличие и крепость духовной основы в сочетании с неуклонным следованием МОИМ законам. А чтобы чадам, познавшим ВЕРУ, на первое время было легче узнавать друг друга, пусть у каждого из них будет символ – шар, олицетворяющий вашу планету, колыбель человечества, границу пока единственного доступного для вас мироздания.

Всё, что происходит в вашем мироздании на земле – это не есть реализация МОЕЙ воли непосредственно, а результат ваших действий по МОИМ законам. Я не управляю каждым вашим шагом, Я создаю условия. Но! Но существуют три МОИХ закона, которые всегда будут обязательны для вас.

Первый. Человек создан МНОЙ по образу и подобию, а посему он порой считает себя богом на земле. И по большому счету это верно, ибо вы создаёте своё мироздание, как Я создал ваш мир. Вы все несёте частичку МЕНЯ, Божью Искру, а посему каждый уверен, что всё вокруг должно подчиниться ему, но также сильно он не желает подчиняться воле других. Это основополагающий МОЙ закон, положенный в духовную основу каждого, и формирует чувство врождённой справедливости, так или иначе определяющее все взаимоотношения между людьми.

Второй закон. Я создатель, и вы создатели. Я создал мир и сотворил вас, а вы творите себя и своё мироздание сами.

Третий закон. Ошибки надо исправлять самим. Добро тленно, а неисправленные ошибки живут вечно, для вас конечно. Их все равно придётся исправить, если не самим, то вашим потомкам.

Верите вы в МЕНЯ или нет, вы всё равно подчинены МОИМ законам. Знаете, вы МОИ законы или нет, вы всё равно живете по ним. Всё, что соответствует им, вы определяете добром, а что не соответствует – злом. Мир, состоящий из нарушений законов – это ад на земле, мир, живущий по ним – Царство Божье, о котором вы так мечтаете и Апокалипсис будет началом вашей жизни только по МОИМ законом. Ну а "суд божий" вершится безуданно в ваших душах и разуме, когда вы видите поступки окружающих НЕ по законам Божьим.

Человек - это не существо без перьев, ходящее на двух ногах с плоскими ногтями, а тот, кто ведёт себя по-человечески. Ваши кожаные одежды достались вам от биомассы, вместе со скотскими инстинктами и повадками тварей МОИХ. Человеческое тело - всего лишь носитель разума на вашей планете, а способность мыслить - лишь почва на которой может вырасти как дух, так и зверь. Если разум не в состоянии силой воли и духа, контролировать инстинкты и повадки зверя в себя и окружающих, то вы так и остаётесь самой сообразительной скотиной, среди зверей, управляемой силой, страхом и голодом и видящей в остальном мире свою добычу. Такие, пренебрегшие МОИМ началом в окружающих, несмотря на всю свою схожесть с человеком - им не являются, оставаясь всего лишь носящей человеческий генотип особью, которая могла стать

чадом, но не стала, хоть Искра Божья тлеет в каждом, кто способен мыслить.

Деяния в миру чада МОЕГО, соответствуют Законам МОИМ, управляемы разумом его, подвластны силе духа его и контролируются силой воли его, что и являет триединую составляющую Духовной Основы сущности чада МОЕГО.

РАЗУМ дан вам, для постижения МОИХ законов и понимания законов вашего мироздания, сбора их, хранения и передачи из поколения в поколение накопленных знаний. Способность мыслить – это ещё не разум, но уже проявление Искры Божьей, частицы МЕНЯ, живущей в вас.

СИЛА ВОЛИ дана вам, что бы вы контролировали свои собственные мысли, желания, поступки и деяния дабы не поддаться животному инстинкту – стать тираном, силой заняв доминирующее положение над остальными. Победить свою лень и пренебрежение к тем, кто слабее - вот истинный путь чада МОЕГО.

СИЛА ДУХА дана вам для того, чтобы решиться остановить злодея, презревшего в остальных чадо МОЁ и Искру МОЮ.

Ваше единственное жертвоприношение – каждодневная победа вашего духа и воли над слабостями своими и окружающих на пути следования МОИМ законам. Сила требует постоянной тренировки под руководством разума, но сила без разума – разрушительна, а вот разум без силы – ничтожен. Без гармонично сформированной Духовной Основы вы не способны получить и удержать душу, ибо разум без силы воли – опасен, а без силы духа - никчёмен. Не уподобляйтесь тиранам, не становитесь рабами, и будет вам счастье.

Вы такие же создатели, как и Я. Эта ваша способность - проявление МОЕЙ сущности СОЗДАТЕЛЯ и ТВОРЦА. Созданное чадом МОИМ, это тоже МОЁ. Результат вашего труда он также священен и неприкасаем, как и ваша жизнь, подаренная МНОЙ.

Потребность созидания подвигает на деяния чад МОИХ, а у мыслящих тварей МОИХ один предел мечтаний - корысть. Жизнь чада МОЕГО - это когда созидает своё, а не когда присваивает созданное другими. Обозначьте мотивацию собственных поступков, так сказать, цель собственного существования, составьте списочек своих мечт. У твари сообразительной он будет состоять из того, что она хочет получить, а вот у чада МОЕГО такой список, будет состоять из того, что он хочет создать, и просит чадо в своих молитвах дать ему сил создать большее, а не получить попроще, побольше и побыстрее.

Достаток – цель жизни тварей МОИХ в человеческом обличье, а для чада МОЕГО – следствие трудолюбия и возможность создать большее. Если процесс творения дает вам и радость и достаток – это ваше предназначение. И неважно, что вы создаёте, маленький гвоздик или государство. Если деяние не принесло вам и окружающим отраду и усладу – оно бессмысленно и вредно. Одни из вас создают знания, другие достаток, третьи порядок. Одни способны творить, другие остро чувствуют несправедливость, третьи понимают путь осознания, четвертые лучше понимают мироустройство... Что важнее? Додумайте сами...

Единственное наказание для души - лишение возможности творить. Создать что-то новое, своё - счастье для чад МОИХ, ибо это даёт им индивидуальность. Когда вы создаёте новое, вы уподобляетесь МНЕ, а вот вознамерившись вершить судьбы других, вы пытаетесь подменить МОИ предназначения, и не будет вам за это прощения.

Если ваши деяния правильны, угодны МНЕ и достойны чада МОЕГО – остальные чада их оценят. А если у вас что-то не получается, значит плохо старались. И запомните: каждое, вы слышите, каждое, начатое дело надо довести до конца или не начинать.

Единственное условие вашего успеха – созидать и не делать ошибки. Вы несовершенны, а поэтому вам свойственно ошибаться, беспечно нарушая МОИ

законы.

Я же всемогущ и всё, что Я делаю, Я делаю всегда правильно. Ошибки МНЕ не ведомы, а посе́му МНЕ не ведомо и прощение, ибо прощение ведомо лишь тому кто ошибся, и осознав это собственным умом, сумел исправить свою ошибку.

Вам всегда не нравится, когда вам лгут, принуждают силой и отнимают плоды трудов ваших. Это следствие наличия у вас Искры МОЕЙ - ибо у МЕНЯ невозможно отнять, никто не способен МЕНЯ обмануть, никто не в состоянии МЕНЯ обидеть или принудить.

Невыполненное обещание – самая распространенная форма лжи. Обещание, данное чад у или чадом, по сути, обещание данное МНЕ или МНОЙ. И его неисполнение - это прямое оскорбление, догадайтесь, КОГО?

Любое ваше действие имеет свои последствия. Значительные или нет, это как правило, определяет стечение обстоятельств, то есть сумма действий и последствий поступков окружающих. Одно неверное действие влечёт за собой следующие... Думайте над каждым своим деянием, думайте к чему оно приведет, ибо способность мыслить вам для этого и дана.

Добро, как всё в вашем мироздании, разъедает тлен, а вот неисправленные ошибки живут вечно, и вам придется их исправить или жить с ними от поколения к поколению. Ошибки плохи тем, что обязаны быть исправлены, и их исправление отнимает куда больше ваших сил и времени, чем их свершение, и чем позднее вы возьмётесь их исправить, тем сложнее будет это сделать. Осознал, где и как накосячил? Дошёл своим умом, что так поступать не стоило. А теперь исправляй!

А как? Для этого есть только один путь из двух шагов – сперва, исправить последствия своих неверных действий, а потом получить прощение у пострадавшего. Прощение оплошных нарушений МОИХ законов Я вкладываю в уста потерпевшего.

Одна ошибка может случиться, и всенепременнейше случится с каждым, вторая – стечение обстоятельств, третья и последующие уже серьёзный дефект, ибо после исправления первого раза у вас уже никогда не должно было возникнуть желания нарушить МОИ законы ещё однажды.

А ведь есть ещё и грех. Это осознанное игнорирование МОИХ законов, ведь знаете, что злодействуете, но продолжаете, презрев Божью Искру в остальных, использовать способность мыслить в интересах дьявола. А грехи ваши МЕНЯ не беспокоят, ибо грешите вы не передо МНОЙ, а перед чадами МОИМИ.

По сути, есть три типа грехов - насилие, ложь и слабость духа. Отнять – грех злодея и тирана, обмануть - грех жреца, потерять силу духа и смириться – грех раба. В первом случае недостаток силы воли, во втором разума, а в третьем слабая сила духа, но в целом - недоразвитость Духовной Основы.

Несомненно, грехи, как и ошибки, требуют исправления, но если они сделаны осознанно, думаете, они будут благоразумно и добровольно исправлены свершившим их? Совесть его замучает? Ан нет! Если есть совесть – она замучает перед свершением греха и отвратит от него, а если её нет, то не замучает и после. А посе́му - согрешившего придётся найти-поймать, заставить всё исправить, восполнить потерю сил на вышеуказанные мероприятия, а также расквитаться за боль и обиду нанесенного оскорбления и за потерю своего времени оторванного от реализации личного предназначения. И вам придется восстанавливать справедливость, или каждому в одиночку, или создать работающую систему наведения порядка. А вот ваше смирение и необоснованное прощение – есть основа добровольного рабства, проявление слабости Духа, ибо этим питаются дьявол и его приспешники. Нет невинных жертв тиранов и злодеев, есть те кто, не решился их остановить или смирился с их существованием, кто не

в состоянии навести порядок. Ибо чадо МОЁ, ставшее на путь борьбы со злом, или победит или погибнет в борьбе.

Вы все знаете, что каждый умрёт. Никто не будет жить вечно. Не оставляйте свои проблемы потомкам, а оставляйте им созданные вами благодеяния. Потомки отдадут должное вашим поступкам - или будут помнить ваши благодеяния или будут плевать на могилы непутёвых предков. Из поступков каждого сегодня, складывается мироустройство вашего будущего, и если оно не будет соответствовать МОИМ законам, то такое мироздание обречено.

Вы хотите стать хорошими в МОИХ глазах? Но у меня нет глаз, станьте хорошим в глазах многих чад МОИХ, и Я проведу про это. Славя свои достижения, вы славите МЕНЯ, ибо Я вас создал. Ругая свои ошибки, вы ругаете лишь себя, ибо вы их совершили. Как бы вы ни поступили, вы всё равно поступаете в МОИХ интересах в одном случае себе на благо и остальным в пример, а в другом себе на горе и остальным в назидание.

А теперь о самом великом даре и чуде МОЁМ - о Душе, о МОЕЙ духовной энергии, доступной вам.

Душа и так бессмертна, ибо она часть МЕНЯ, а не вас. И удостоиться её сумеет не каждый, ибо её требуется заслужить, а Духовная Основа должна быть способна принять её. А вот спасти душу не надо, да и не возможно это, с ней ничего случиться не может, она же часть МЕНЯ, вы лишь можете лишиться её.

Не ищите линию, отделяющую мирское от духовного - для одних её нет, а для других между ними пропасть, с одной стороны ограниченная земным мирозданием, доступным вам, с другой подвластным только МНЕ духовным миром. Но пропасть эта преодолима. Не Я подключаюсь к вам, протыкая скорлупку вашего разума, это каждый из вас строит свой мост ко МНЕ через эту пропасть.

Первую ступень этого моста, духовную основу и её крепость определяют соответствие вашего поведения в миру МОИМ законам. Накопив знания, вы создаете вторую ступень - разум, который уже может оперировать пониманием вашего мироздания. После этого можно уже заняться самосовершенствованием и одолеть третью ступень вашего личного осознания сущности Божьей Искры, постигнуть Веру, и вот уже ей дотянуться и прикоснуться к духовному миру, получив подключение к источнику МОЕЙ духовной энергии, и вот тогда ваши Искры Божьи воссоединятся со МНОЙ, явив вам истинное чудо.

С обретением души пропасть исчезает, а ваша мирская жизнь становится духовной, и вы становитесь Чадами МОИМИ, осознавшими своё предназначение в миру. Самодостаточными, цельными натурами, уверенными в своих силах и понимающими что они должны делать и готовыми на всё для исполнения своего предназначения. Собственно, состояние наличия души - это когда разум начинает получать понимание происходящего вокруг от МОЕГО духовного информационно энергополя напрямую, а не через кропотливый сбор знаний и анализ каждого события вашего мироздания, а Я же получаю от чад положительные эмоции в онлайн. А ещё вы это называете Божье Благодатью.

Когда встречаются чада МОИ, то они сразу и полностью начинают понимать друг друга, ибо их общение происходит не только на стороне вашего мироздания, но и через духовный мир Веры. Такое единение и являет собой СОБОРНУЮ человечества.

Однако, подключение существует пока ваша духовная основа в состоянии его поддерживать, и посему - чем гармоничнее и крепче духовная основа и сильнее Вера, тем более мощное подключение каждый способен удержать. Со временем кожаные одежды дряхлеют, разум угасает, и связь утрачивается. Как только чадо МОЁ начинает бояться смерти, значит оно потеряло подключение ко

МНЕ, так и не выполнив своего предназначения. Постоянный страх смерти – кара МОЯ за невыполнение предназначения - преследует тварей всегда, но неведома тем, кто выполняет или выполнил предназначение.

Когда ваши кожаные одежды умирают, и вы переходите за кромку мирского, то в этот момент вместе с возвращением Божьей Искры Я прознаю про все ваши поступки. Смерть - это единственное гарантированное каждой мыслящей особи подключение ко МНЕ, но после него уже ничего не изменить, не исправить. Ну а если она наступает внезапно или насильственно, то что произойдет с открытым энергетическим каналом подключения души, не успевшей выполнить своё предназначение?

Любое мыслящее существо уже содержит Искру МОЮ и в общем-то способно получить душу – но относительно у немногих пока это получается, путь этот тяжкий, долгий и кропотливый, который придётся пройти каждому самому.

Вы все разные, и эту разность формируют не ваши способности, а ваши слабости. Слабости определяют ваше личное предназначение - выбор деятельности, при котором борьба с собой и с окружающими требует наименьших усилий и оставляет максимум возможностей и сил для созидания на той стезе, на которой вы добьетесь наибольшего результата. Возможно и иное, вы можете пойти как бы "своим путём", но ощущение пустой траты сил будет тяготить вас всю жизнь.

Единственная эмоция, которую Я принимаю от вас - это отрада от исполнения МОИХ ЗАКОНОВ. Она возникает у вас и от процесса творения, и от побед над слабостями своими и окружающих, во исполнение МОИХ законов. МНЕ не нужны ваши отрицательные эмоции, а посему те у кого есть неисправленные ошибки, а уж тем более грехи, не получают МОЮ благодать, не будут иметь подключения ко МНЕ.

МЕНЯ невозможно познать и тем более понять. В МЕНЯ можно только верить, осознав МОЮ сущность в себе и окружающих. Ваша вера в себя, в свою Божью Искру и есть начало Веры в МЕНЯ, а все знания о мироздании могут лишь подвести вас к этому. Вера отличается от верования тем, что Вера не требует посредников. Материальные чуда нужны жрецам для их паств, чадам же достаточно одного чуда – Веры, которая начинается с осознание Божьей Искры, частицы МЕНЯ, в себе и увенчивается получение души. Путь постижения веры – жизнь по МОИМ законам.

О, Вера! Огромнейшая сила, данная вам вместе с Искрой МОЕЙ. Сила, которая не даёт вам усомниться в вашем высшем предназначении. Сила, которая требует от вас боголепия. Сила, которая не даёт вам сомневаться, кто СОЗДАТЕЛЬ, и требующая контакта с НИМ.

Вера в МЕНЯ начинается у вас с уверенности каждого в собственных силах. С уверенности в своем предназначении и необходимости его свершения. Вера позволит вам стать сильнее и победить все ваши слабости, но этому надо соответствовать, как крепостью духовной основой, так своими помыслами и деяниями, ибо в противном случае она останется недостижимой мечтой.

Никаких спасителей, мессий и пророков не было и не будет. Это изобретение жрецов – возвысить неимоверно одного сделав почти богом, чтобы остальные считали себя ничтожествами. Осознать наличие Божьей Искры способен каждый, а вот внятно и понятно другим объяснить это вслух, способны единицы - МОИ предвестники.

Жрецы используют боголепные высказывания предвестника МОЕГО, добавляют удобные им самим высказывание и выдают это за "слово божье". Таким образом, они создают божков, пророков и мессий, а в вашей памяти существуют лишь те, о которых вам постоянно твердят жрецы, ибо остальных вы

или не заметили или позабыли. Так появляются верования. В них тоже пытаются молвить обо МНЕ, но это слова жрецов. Любое учение, всё равно несёт закон МОЙ, но что оно: эрзац веры или ступень в осознании? Всё как всегда, если сумели подняться выше и осознать - то ступень к Вере, если не поднялись - то эрзац.

Хотя вопрос не в том, что говорил предвестник, и не в том, как его записали и пересказывали жрецы, и не в том, как вы его поняли, а в том, как вы стали себя вести после этого. Как стали поступать когда вас ничто не контролирует, кроме вашей совести.

Мессия не придёт – вы сами себе пророки. Каждый познавший Веру, уже больше чем пророк, ибо он творец своего будущего. Вы просто робеете себе в этом признаться. Героев-одиночек не существует. Не может быть ОДНОГО, кто своей жизнью спасёт за вас всё ваше мироздание. Мироздание необходимо спасать и сохранять всем разом. Спасём и сохраним своё мироздание. Всю свою жизнь, каждое её мгновение вам надобно напрягаться, чтобы соответствовать боголепию чада МОЕГО. Каждый должен создать себя сам и спасти себя сам, а если он не в состоянии, то он недостоин осознания Искры МОЕЙ.

Ваши молитвы - это попытки обратиться ко МНЕ, которые Я никогда не услышу. Что вы МНЕ можете сказать нового? Что Я всемогущий? Это и так всем понятно. Что вы слабы и несовершенны? Ещё понятнее. Вы приходите в храмы со своими проблемами, вы молитесь их решения у МЕНЯ вместо того, чтобы разбираться с ними самим. Все ваши проблемы возникают из-за вашего пренебрежения следованию МОИМ Законам и вами же должны быть разрешены и исправлены. Молитва - это время для самоанализа, произнося её, вы сосредотачиваетесь на проблеме и получаете ответ из энергополя эгрегора, если сумеете...

Чего вы молитесь и просите прощения, когда у вас УЖЕ что-нибудь случилось, молиться и думать надо было ДО. Я дал вам разум, что бы готовились ко всем событиям заранее, а не попусту в молитвах пытались избавиться от своих ошибок, ничего не делая для их исправления, а вымаливая их прощение у МЕНЯ. Приходите в храм и свершите истинную молитву. Подумайте, кого и как обидели своими поступками, и будет вам откровение, что сделать для униженного и обиженного вами, ведь храмы изначально построены в правильных местах, где путь ко МНЕ короче, а приходя туда чада МОИ своим присутствием и благочестивыми мыслями делали его ещё короче, чище и шире, упрощая остальным подключение к благодати, пусть и скоротечное.

Своя, самолично сотворённая молитва - способ сосредоточиться на верности своего пути МОИМ законам и дойти своим умом до ошибок своих, и попросить у МЕНЯ силы на исправление оных, а именно, найти в себе самом решимость их исправить. У каждого свои слабости, свои ошибки и молитва получатся особой и за свои действия молится надо самому. И снизойдет на вас решимость исправить грехи свои, да ошибочки.

Перестаньте молиться, талдыча одни и те же тексты, выпрашивая у меня чудо и халяву, вы всё равно вы получите только то, чего заслуживаете. Творите, и у вас будет то, что вы вымаливаете у МЕНЯ. Не тратьте в пустую время и силы – добивайтесь всего сами.

Кто с этим справится - тот молодец! И будет ему благодать обретения души. И воспитает он детей своих так же, и они своих. И все будут такими, и не будет ни злодеев, ни рабов и сравняется каждый с каждым. И придет тогда человечество в царство МОЁ на Земле. А для тех, кто пока не обрёл душу, необходимо следование заповедям, ибо заповеди нужны, пока вы слабы и несовершенны. А заповедей таких всего три – Первая - твори, Вторая - не лги, в

первую очередь самому себе, и Третья - не трогай чужого.

Чтобы сохранить МОЙ дар жизни дольше мгновений существования ваших кожаных одежд, вы должны передать его своим потомкам, как и ОСОЗНАНИЕ Божьей Искры вкупе со знаниями о вашем мироздании.

Создавая детей своих по плоти и крови своей, по образу и подобию МОЕМУ, вы более всего уподобляетесь в деяниях МНЕ, творцу человека, так и относитесь к этому подобающе. Секс - не цель вашей жизни, а инструмент продолжения рода человеческого. Когда вы делаете ЭТО, вы можете уподобиться МНЕ и осознанно создавать новую жизнь, либо поддавшись похоти, делать это как животные и скоты, плодя безликую биомассу с генотипом человека.

Я дал вам Любовь. Непреодолимое стремление друг к другу двух противоположностей, мужчины и женщины, для соединения двух своих Божьих Искр, в третью Искорку с непредсказуемыми результатами. Любовь - способность совместить несовместимое, мужчину и женщину и прожить жизнь душа в душу, будучи столь разными созданиями, хотя и имеющими единую суть и предназначение, но настолько различных по воплощению и роли. Да, вы можете пытаться разумом выбирать себе спутника жизни, но любовь всё сделает по-МОЕМУ, чтобы результат был свеж и непредсказуем, гарантируя личное разнообразие человечества. Любовь предназначена только для одной цели – обеспечить создание чад МОИХ, всё остальное – грех, ибо вы скотское влечение принимаете за божественный дар. Любовь несёт за собой обязательство создать и воспитать новое чадо, если этого не случится, она станет для вас наказанием.

При соединении Искр Божьих родителей суммируются их недостатки, а не достоинства, поэтому при близком кровном родстве или попытке усилить какие-либо способности, вы добиваетесь лишь умножения недостатков, в результате получая уродов.

В этот мир вас приводят родители. Вы появляетесь на свет беспомощными, с чистым разумом, единственно, с возможностью мыслить, которой и то овладеваете не сразу. Остальное вы получаете в процессе воспитания, и всё то время, пока вы обретаете понимание мира и получаете необходимое для самостоятельной жизни, о вас заботятся родители. Если вас не воспитать и не научить вас осознавать Божью Искру - вы останетесь навсегда биомассой.

Несмотря на все различия между мужчиной и женщиной, они принимают разное, но равное участие в появлении новой Искры МОЕЙ и воспитании чада МОЕГО, пока разум и тело его не окрепли. Воспитание - это процесс прощения ошибок и долготерпения к детям своим, как Я терплю ваше неторопливое развитие. И вновь любовь даст родителям долготерпение прощать невольные ошибки чад своих в начале их пути и даст силы примером своим показать душевную силу, духовную основу и правильность поведения.

Семья – это то, внутри чего появляется новая Божья Искра. Никто кроме родителей не в состоянии лучше понять своего ребёнка, ибо он их продолжение. Да, члены семьи имеют наиболее близкое духовное родство и позволяют себе прощать или не обращать внимание на ошибки в поведении своего потомства пока оно не стало самостоятельно. И прощать ещё многое другое.

Великодушные семейных ценностей - всепрощение, терпимость, беспредельная помощь и забота - оправданны пока они внутри семьи, но за её пределами они ничтожны, а порой даже вредны. Поэтому то - они и семейные ценности.

Порой Я даю душу уже при рождении. Хоть она сформирована и являет полноценное подключение ко МНЕ, она не несёт ни знаний, ни жизненного опыта прошлого, и сохранить её без соответствующей духовной основы всё равно не удастся.

Да, Я всемогущ. Ибо я создал мир и вас и дал вам возможность осознания собственного существования. Да, Я щедр к вам, Я дал вам Искру МОЮ, разум и возможность обрести душу. Да, Я милосерден и разрешаю вам исправлять свои ошибки. Да, Я добр к вам и позволяю научить детей своих не повторять их. Но большей щедрости и проявления милосердия и добра к вам у МЕНЯ нет, вам и этого много, ибо вы умудряетесь использовать дары МОИ во зло себе.

В идеале родители примером своим воспитывают духовную основу, учат знаниям и наставляют на путь истинной веры, но увы, вы не совершенны, и не всем это удаётся. И если родителям не удалось, то за них это придётся делать наставникам.

Каждый, получивший душу, обретает потребность помочь остальным найти свой путь став наставником для других. И не будет он просить ничего взамен за это, ибо его помощь в постижении Веры в МЕНЯ – это часть его предназначения. Да и деяниями, примером своим, он уже наставляет остальных на путь истинный.

Наставник – не тот, кто определяет каким должен быть путь каждого, а тот кто вразумляет, как найти свой собственный. Он не вершит судьбы других, не навязывает своё, и не посредник между вами и МНОЙ, он помогает, если вы сами не в состоянии, найти свою собственную дорогу ко МНЕ, но не помогает пройти её, ибо это целиком задача каждого.

Наставник получил душу осознано и целенаправленно, и ему знаком и понятен путь её получения. ДЕЛИТЬСЯ ! Если тебе дано больше – поделись этим с тем, кто достоин, и кто сам этого попросит, признав в тебе наставника. Ищущий должен сам прийти и выбрать наставника. Негоже нести осознание МОЁ тому, кто не стремится его принять.

Делиться надо своими знаниями, умениями и миропониманием, ибо иначе вы навсегда можете остаться не понятыми в одиночестве.

Вам дана способность накапливать знания о себе и своём мироздании - медицина, генетика, кибернетика, сопромат, математика и прочие, что бы вы могли жить здоровыми, сытыми и общаться друг с другом, создавая все новые и новые творения своего человеческого разума, расширяя и совершенствуя своё мироздание.

Всё, что вы познаёте научно, это лишь понимание доступного вам мироустройства созданного МНОЙ мира и использования вами его возможностей. Думаете, вы сами придумали свои хитромудрые приборы? Сами придумали электричество, научились расщеплять атом и создали Интернет? А поразмыслив, выдумали клонирование и сформировали стволовые клетки? Нет. Все ваши открытия - это МОИ, скажем так, измышления, как доступными вам средствами обустроить вашу жизнь. Я уже решил, как вы можете использовать то или иное свойство мироздания, а ученым лишь осталось это озвучить понятными вам терминами. Надеюсь, вы уже успели узреть, что великие открытия проходили одновременно в разных местах вашего мироздания.

Всё, что вы начинаете понимать и можете объяснить и чему находите доказательства становится для вас наукой – остальное остаётся ВЕРОЙ.

Вы слабы - в одиночку вы можете только сдохнуть, даже некому будет про вас вспоминать. Чтобы сохранить свои знания и передать их потомкам, вам нужно объединиться и тут начинаются сложности, ибо каждый мнит себя центром мироздания, что изрядно усложняет процесс единения. Это животные собираются в стаи по крови и внешнему сходству, а вот чада МОИ собираются, объединяясь по духовному родству веры своей.

Когда вы появились, вы не могли полностью осознать Искру МОЮ, ибо заняты были выживанием среди животных. Стада, стаи, борьба за территории обитания, вот то, что вы видели вокруг. Эти животные, их поведение в стае было

единственным способом объединения, который вы видели, и они становились примером для подражания, символами и, о ужас, даже вашими божками. Так как у вас не было иных вариантов, вы уподоблялись им, копировали как они живут, объединяясь по кровному родству и внешней схожести, только вместо рогов когтей и зубов – сперва каменные топоры, а затем ядерные бомбы, а вместо стай и стад - сперва племена, а затем нации и расы.

Вы получились у МЕНЯ разными, сформировали расы, этносы и народы. И пока будет преобладать биомасса, вы будете как стаи животных драться за свои территории и сферы влияния, сохраняя чистоту расы. Расовые различия и разные верования не дадут вам объединиться на физическом уровне, но ничто не мешает духовной близости, а посему всеобщее единение человечества возможно лишь духовным путём, а именно на основе истинной Веры в МЕНЯ и духовного собора человечества. Если вы объединитесь на физическом уровне, смешавшись в единообразную биологическую мыслящую массу, то вы станете МЕГАзверем, ибо никакого душевного разнообразия в этом случае не будет, и вы будете тупо плодить себе подобных с одинаковыми мыслями, целями и способностями. Послание "Плодитесь и размножайтесь аки твари..." будем считать исполненным, теперь совершенствуйтесь. Вас уже достаточно, большего числа планета не выдержит, её ресурсы и возможности ограничены. Не остановитесь, как животные, бездумно плодиться, поглотите все остальные МОИ творения, покрыв собственной биомассой всю поверхность планеты, а жить будете в конурах, на крышах своих заводов, синтезирующих еду из ваших же фекалий. Или перебьете друг друга в войнах за еду. Вот тогда Я поверну чуть - чуть ось, и начнется всё с начала, видимо уже с другим биологическим носителем разума.

Я определил вам энергетическую разность осязания МЕНЯ в зависимости от места на вашей планете. Так сказать, различные исконные эгрегоры места, и они влияют на формирования национальной самобытности, различий канон мышления, моральных устоев и форм проявления эмоциональных реакций народов, этносов и рас.

На самом деле вы отличаетесь не внешним видом, а принадлежностью к тому или иному эгрегору. Вы поделены между собой предрасположенностью ваших Искр Божьих к исконным эгрегорам, и не пытайтесь противоречить этому, норовя сбиться в одну большую безликую кучу.

Только в исконном эгрегоре доступно полноценное подключение чаду МОЕМУ, ибо там всё пропитано Верой и соборным пониманием справедливости, что довершает подключение. Любой другой эгрегор является чуждым и враждебным, ибо тяготит.

В общем, эгрегор это то, чем Я вами управляю, но он формируется из двух частей - силы МОЕЙ сути и силы ваших помыслов, которые могут как низвести МОЁ первоначало, так и слиться с ним, усилив ваши способности. Ведь и исконный эгрегор и Искра Божья это же есть суть Я и складывая их правильно вы усиливаете силу вашего эгрегора. Есть места, где эгрегор достаточно силен и помогает бороться с личным эго, а есть места где МОЙ эгрегор места практически отсутствует, и там возможны смешение наций и рас или стихийное увеличение населения, а результаты этого вам в назидание.

А вот неподключенной биомассе эгрегоры безразличны, и она ищет всегда места, где посытнее, и переселяется туда, не испытывая ни душевных мук от разрыва связи с исконным эгрегором места, ни тяжести давления чуждого эгрегора. На чужеземщине такая биомасса сбивается в стаи, и создадут твари понаехавшие, свой эгрегор зла и будут паразитировать на достижениях чад МОИХ.

Не бывает плохих народов, бывают чужие, несущие иной эгрегор, потому

что они в остальных видят свою добычу, подножие своей пищевой пирамиды.

Все приходящие с других эгрегоров, приходят отнять землю вашего исконного, завладеть вашими достижениями и принесут они эгрегор своего зла, и помрачит он исконный эгрегор.

Покусившийся на территорию вашего эгрегора – это враг движимый зверем. Вы должны его остановить, изгнать обратно или поглотить. Особливо следите за своими границами, там эгрегор ослабевает, позволяя плодиться всякой нечести, и посему границы надобно намеренно подкреплять сильными духом. Если этого не делать, то рано или поздно ваш эгрегор сначала уменьшится, а затем и вовсе исчезнет, а на его месте появиться богомерзкая биомасса. Готовность умереть за родную землю - это прежде всего преданность Вере, выраженная в готовности погибнуть в борьбе за своё понимание справедливости.

Я вам создал вам ваш дом – планету, дал вам земли, осенил их различиями эгрегоров, вы по ним расселились и обосновались, теперь, используя те земли, что вы обрели от МЕНЯ и унаследовали от предыдущих поколений, вам надо прожить вечность. А значит это, что вас не должно быть больше, чем ваша земля способна прокормить, сохраняя первозданный вид.

Теперь на планете нет мест, куда вы не могли бы добраться, вы расселились вдоль границ эгрегоров, обустроили свои государства, вы не мрётё от голода, можете общаться между собой на расстоянии, и теперь ваш единственный враг на планете – это вы сами. Живите там, где живёте, где ваш исконный эгрегор, цените те земли и природные запасы, что вам достались от МЕНЯ, сохраняйте отличия и расселение, которые сложились на момент прихода в мир "последнего евангелия", и будет вам тогда согласие.

Чем большей общностью вы сможете объединиться, оставаясь индивидуальностями, тем больше возможностей будет у рода людского, а посему вы обязаны быть разными. Возможность общности – сумма личных способностей всех её членов. Чем больше общность, тем больше у неё возможностей, но и тем больше отклонений.

Я не испытываю каждого, не посылаю вам испытания. Зачем? У каждого носителя Божьей Искры есть одно испытание - исполнение своего предназначения. Нет чудес и нет возмездий, всё, что с вами происходит вполне объяснимо и свершается так, как вы этого заслуживаете своим поведением и его соответствием МОИМ законам. Все свои жизненные испытания вы сами себе находите, следуя вопреки МОИМ законам.

Вы чада МОИ, но и рабы вы своих кожаных одежд и повадок зверя, от которого они вам достались. И пока истинная Вера не придёт к каждому, часть из вас будете жить скотоподобно.

Используя Искру МОЮ для достижения скотских целей, вы сами создаете эгрегор зла. Те, кто живёт скотоподобно, применяя не по назначению способность мыслить, и порождают врага чад МОИХ – дьявола. Заменяв богоугодную суть своего существования на скотские цели, они от поколения к поколению делают одно и то же – бездарно плодятся пользуясь плодами трудов и достижениями чад МОИХ. Рабы дьявола, рабы греха, рабы повадок и инстинктов, а имя им легион.

Дьявол ничего не создает и поэтому питается плодами трудов чад МОИХ, мешая жить и творить, ибо отнимает их силы на своё существование. Смысл дьявольского порождения – отобрать у чад МОИХ плоды трудов и присвоить себе, и пока вы, чада МОИ, не в состоянии контролировать окружающую вас биомассу, вы и только вы сами позволяете ей использовать ваши достижения против вас, во зло вам же.

Ныне вы живете в царстве зверя недостатков ваших кожаных одежд, и победа над ним будет для него концом света и построения царства божьего по

МОИМ законам. Ему не подвластна душа, но подвластен разум, мыслящий скотскими категориями. Да, да, да, где не живут по МОИМ законам, вами правит князь зла, хотя ему доступны только три соблазна - власть, корысть и праздность. Всё это норма жизни биомассы, где еда, секс, развлечения и достаток ВСЕГДА единственные цели в жизни, а власть над другими - единственное мерило успеха.

Диавол - враг рода человеческого, созданный вами же. Так как создали его вы, так вам его и уничтожить, исправив греховные деяния. Уничтожьте негативную энергию своих грехов и ошибок, исправьте их!

Вы получились у меня свободными и равными ровно настолько, насколько в силах принудить окружающих вас признавать это. А живёте вы так, как позволяете остальным глумиться над вами в наказание, что вы их вовремя не остановили.

Вам нужен стабильный порядок, при котором вам никто не мешает жить, творить и сохранять созданное. Как не трудно догадаться, человечество делится на три части – те, кто живёт по МОИМ законам, те кто стремится, и те, кто даже и не помышляет об этом. Для презревших, плоды трудов остальных - единственная основа их достатка, и пока они существуют грабежи, воровство и унижения вам гарантированы. Боль и страдания, которые несёт вам зло, это кара МОЯ за вашу нерадивость в наведении порядка.

Вы всегда поступаете в своих интересах как и Я. Но в ваших интересах, в первую очередь, порядок, когда "непознавшие" не мешают чадам творить и поставлены в такие условия, что вынуждены жить по МОИМ законам, то есть для них заработать своим трудом, должно быть проще, чем отнять или украсть, а вот презревшие - хорошо должны быть изолированы, либо отсутствовать вовсе. Человек не должен управлять человеком, но он обязан управлять собой и своим мирозданием, а вот чтобы обуздать скотов, тут нужна сила власти, ибо только сила и страх могут их усмирить. Когда встречаешься со зверем, глупо обращаться к душе его, ибо её нет, а помыслы его уже направлены против вас. Страх и сила - вот понятный зверю язык. Вы же способны мыслить, так что же вы не осознали ещё этой простой истины и не стали сильнее скотов ?

Любая сила и власть от МЕНЯ, но в сущности вашего мироздания реализуете её вы сами. Я дал вам силу власти, чтобы вы могли остановить приспешников дьявола, а они этой властью мучают вас. У вас уже должно было сложиться понимание устройства такого государства, где власть принадлежит вам, а не тиранам и жрецам, ведь под присмотром жрецов вы только и можете, что выбирать себе добрых тиранов, а не неукоснительных блюстителей исполнения МОИХ законов, как следовало. Вам нужна СИСТЕМА, система наведения и поддержания порядка, Вы должны прилежно подбирать блюстителей МОИХ ЗАКОНОВ и строго контролировать их действия. Послушание, купленное хлебом или полученное силой - плохая основа для системы. Потребность каждого остановить злодеяние - хорошая основа для системы. Но главное в системе - распознавание: где постигший, где старающийся, а где презревший, когда они все они выглядят одинаково, как люди, а презревшие ещё и специально маскируются.

Любая общность начинается с понимания справедливости, а посему есть один богоизбранный народ – тот, который живёт по МОИМ законам, а причастность к нему возникает не на момент рождения, а по деяниям вашим когда вы выполняете своё предначертание. А посему, этот народ сперва богоизбравший и, следовательно, богоизбранный. Я всегда с ним!

Каждому воздастся по вере его. Правильно осознаете МОЮ сущность в вас - проживёте счастливо и хорошо. Каков человек, таким и Я у него получаюсь, по образу и подобию Веры его и крепости Духовной Основы.

Любое откровение, каким бы великим оно не было, упирается в разум, который должен его осмыслить. Личный разум оперирует словами, из которых

строится понимание мироустройства, и этими же словами разум, изъясняет и духовную сущность мира. Способности разума постичь Веру, определяются словами языка, на котором вы думаете, которым вы познаёте Веру в МЕНЯ. А слово своим звучанием передает ваше трансцендентальное восприятие того, что оно обозначает.

Разные языки дают различное осознание Веры в МЕНЯ, расширяя осознание человечества в целом. Языки потому и умирают, что на них не удалось осознать Веру, хотя на них тоже писались «святые книги», они не смогли принести вам осознание Искры Божьей, и умерли.

Но рано или поздно сформируется и останется один тот, который сможет одновременно описать как эмоции человечья, так и знания вашего мироздания, как понимание справедливости, так и Веру. Тот, на котором сложится наиболее содержательное осознание МОЕЙ сущности. Но это будет так нескоро для вас....

Язык, в первую очередь – способ осознания Божьей Искры и Веры, а уж потом способ общения, хранения знаний и постижения мироздания. В каждом языке, которому доступно осознание, есть бранные слова и они всегда определяли такие действия, когда вы, презрев Божью Искру, ведёте себя как скоты.

Вы можете знать много языков, но думать и осознавать Искру МОЮ, создавая духовную общность собора, вы сможете только на одном.

Нельзя понять сложное, упрощая его сущность, при этом не разрушив его. Так и МЕНЯ невозможно понять, упрощая МОИ замыслы до человеческих мотиваций. Сложное можно понять, самому став совершеннее. Чем величественней разум, тем большие задачи он решает, тем большее ему доступно.

Доступное вам личное богознание - это горизонт вашего личного разума и силы Веры в осознании МЕНЯ, чем они выше, тем дальше горизонт, но всё равно он останется, и чтобы заглянуть за его кромку, вам нужен коллективный разум.

Прозрение одиночек кончилось - это последнее откровение, доступное личному разуму. И на следующую ступень осознания предначертания человечества вы сможете подняться только объединившись на ментальной основе в коллективный разум.

Наличие души, а именно, постоянное подключение ко МОЕМУ энергополю – суть основа коллективного разума. Он будет оперировать мыслеобразами, не ограничиваясь рамками языка в понимании мироздания. Коллективный разум будет существовать пока живо человечество, его возможности – сумма всех личных разумов, а каждому личному доступно то, что доступно коллективному. К нему невозможно подключение тварей с генотипом человека, ибо помыслы и намерения их скотоподобны, а посему ничтожны для МЕНЯ.

Коллективный разум усилит ваши совокупные возможности, но путь личных переживаний, понимания мироздания и постижения Веры всё равно останется. Ваша радость победы над слабостями своими и окружающих всё-таки самая сильная личная эмоция, поэтому она должна быть у вас всегда, даже после построения собора Коллективного Разума. Вы будете приходить в ваш мир с чистым разумом, чтобы каждый раз испытывать всю палитру эмоций открытия мира и личных свершений.

Вам лично никогда не избавиться от влияния зверя кожаных одежд и только коллективный разум соборности будет свободен от его бремени.

Как и размер планеты, как её возможность вас прокормить и обеспечить энергией, так и количество подключений и общая суммарная мощность эгрегора для вашего мироздания конечны... Поэтому количество подключений к собору Коллективного Разума тоже ограничено пропускной способностью планетарного

эгрегора.

У вас есть только будущее, вы не можете изменить прошлое. Если бы Я вам позволил, то у вас не стало бы ни настоящего, ни будущего, вы бы всё время исправляли в прошлом свои ошибки, делая их ещё больше.

Храните Историю свою! Мир не стоит на месте он изменяется и только то, что пригодно МНЕ, что соответствует МОИМ законом, будет вечно. Если вы хотите перемен, значит вы пока не обустроили истинным образом своё мироздание, не навели в нём порядок. Если ваше прошлое, отличается от вашего настоящего, значит, созданное вашими предками прошлое не было угодно МНЕ и не соответствовало МОИМ законам, и если ваше настоящее не угодно МНЕ, оно никогда не станет будущим для ваших потомков, оставшись в прошлом. История - лучший кладёзь ваших ошибок, того, как не надо делать, но то, что вы еще живы не умерли от болезней и пока не взорвали себя ядерными бомбами, МЕНЯ обнадеживает.

Вас ждёт награда за правильно прожитую жизнь, эта награда - хорошая жизнь ваших потомков и их добрая память о вас. Вы обязаны дорожить своими детьми – это от МЕНЯ, ведь вы - чада МОИ, и чад своих должны беречь, а потомкам оставить после себя что-то, кроме неисправленных ошибок и планеты, истощённой и загаженной.

В будущем ваших потомков есть смысл вашей жизни сегодня, как ваше сегодня должно было быть смыслом жизни ваших предков. Смысл вашей жизни в будущем - чтобы оно наступило, а не исчезло с лица Земли. А ваше сегодня - это было будущее для ваших предков, и как они его создали, так вы сейчас и живёте.

Какая разница, кто были ваши предки? Это нельзя исправить и поменять, ни увеличить их достижения, ни уменьшить их ошибки. Для вас главное, кто вы сейчас, но важнее этого - что вы оставите своим потомкам. Одно поколение успевает построить только один этаж мироздания человечества, однако разрушить может значительно больше. Я вам создал среду обитания, сделал запасы полезных ископаемых, чтобы чада МОИ творили своё мироздание, а на что их тратите вы? Других запасов уже не будет. Планета одна на всё человечество и на все его времена и другой не будет и если одно поколение промотает всё, остальным просто не появиться. Вы обязаны сохранять хрупкое равновесия между созданной МНОЙ природой и творимым вами мирозданием.

Апокалипсис свершится тогда, когда вы объединяясь поймете мелочность предыдущего существования человечества с достижениями, достойными лишь сообразительного животного. Он свершится только в вашем сознании и вашими стараниями, когда вы переоцените ВСЕ деяния своих предков.

Но апокалипсис - это только начало строительства Царства МОИХ Законов.

Не один человек, а всё человечество наделено миссией построить царство МОЁ на земле и начав с того, что одна сообразительная обезьяна взяла палку, человечество придёт к моменту второго пришествия, а именно, к появлению учения, которое создаст тенденцию, за которым будет третье подключение, четвёртое, пятое, 10, 2346... Пока не сформируется 144 тысячи одномоментных подключений в одном эгрегоре для начала работы собора Коллективного Разума.

Где чадо МОЁ, там и центр его мироздания, куда может проникнуть разум его там и его граница мироздания, а куда способно проникнуть его воображение, там по-прежнему созданный МНОЙ мир.

Я везде, и власть МОЯ везде, власть каждого и никого из вас.

Я не люблю вас, Я не могу простить вас, у меня нет ваших эмоций. Я вечен, и Я не живу, потому что не могу умереть. Я совершенен, а посему одинок, ибо все то, что воистину достигает совершенства - это уже Я.

То, что вы можете объяснить и понять разумом, становится наукой, частью

вашего мироздания, которое растёт и расширяется вместе с вами. И когда вы умудритесь понять МЕНЯ, вы станете МНОЙ сольётесь с МОИМ абсолютом, то есть вы люди исчезнете, а Я останусь.

Вы ТАКИЕ, какими себя осознаёте. !!!

Вы ТАКИЕ, как и с какими помыслами вы используете МОЙ дар - способность мыслить и создавать.

ВАШИ ДЕЯНИЯ - ТО, с какими намерениями вы их творите.

ВАШЕ МИРОЗДАНИЕ получается таким, как вы относитесь к своим поступкам и стремитесь соответствовать МОИМ законам.

Вы чувствуете, что вы не просто биомасса, что созданы для чего-то большего. Единственное, в чем вы никогда не сомневались - то, что созданы кем-то могучим, для великих свершений и чего-то более значительного, чем то, что вы есть сейчас. И не сомневались никогда в том, что за свои ошибки рано или поздно должны понести наказание. Искра МОЯ никогда не даст вам пренебрегать этим, ибо она главная ваша движущая сила.

Вы чувствуете, что способны на большее. Так вот - способны. Но не готовы. Когда созреете – поймете сами, и вам откроются ещё большие возможности, чем сегодня. Но живёте вы так, как заслуживаете и над вами глумятся злодеи ровно настолько, насколько вы им позволяете. Чтобы жить свободными и великими надо просто стать великими и свободными. Перестать быть биомассой и стать человечеством.

Вы уверены, что способны на большее – так и докажите это на практике. Ну так и соответствуйте этому. Вы всегда знали что зло должно быть наказано – так и накажите. Вы всегда стремились к мировому единению – так и объединитесь.

Мало просто прожить жизнь, в этом теперь нет ничего сложного, надо её прожить так, чтобы Я её заметил, восхитился её боголепностью и пожаловал прожить ещё одну. Не продлил эту до безумия, а дал возможность сформированному подключению души прожить жизнь вновь, радуясь новым достижениям следующих поколений.

Естественный отбор закончился, начался искусственный. В вашем мироздании вам практически подвластно всё, и возможности естественного отбора вы переросли, теперь вы должны научиться самостоятельно себя ограничивать и контролировать.

Да, Я имею виды на вас, но реализуете их вы сами. Если вы не в состоянии осознать МОЮ сущность в себе и окружающих, то как вы можете представить смысл МОЕГО плана? А если осознали Божью Искру, то вам по мере осознания Веры откроется и остальное. МНОЮ изданный мыслеобраз предназначения человечеству неизменен, только вы его будете понимать всё больше и больше по мере продвижения к истинной Вере.

У вас всех предназначение по сути одно – быть лучше, чем есть, стать боголепнее, уподобиться МНЕ и создать что то новое, своё. И Святость для всех одна – уважение Божье искры в других и соблюдение МОИХ законов.

Эй, человек, определись, кто ты. Чадо МОЁ или тварьмышленная.....

На всё воля МОЯ, а вы зодчие её на Земле, дерзайте.

БОГОИЗДАННЫЙ мыслеобраз предназначения рода человеческого принят в откровениях и записан Андреем Светлым между 2003 и 2011 годами общепринятого летоисчисления. Перевод на другие языки этого послания не несёт никакой сакральной ценности.

P.S. Эгрегоров не больше трёх на один материк.